

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 263. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

1955. NOV. 9., SZERDA

Díszünnepség a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóján az Állami Operaházban

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa, a Hazafias Népfront Országos Tanácsa, a Magyar Dolgozók Pártja Budapesti Pártbizottsága és Budapest Főváros Tanácsa a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából vasárnap este díszünnepséget rendezett az Állami Operaházban.

A díszünnepség elnökségében helyet foglaltak a párt és a kormány vezetői: Apró Antal, Dobi István, Gerő Ernő, Hegedűs András, Hidas István, Kovács István, Melkis József, Rakosi Mátyas, Szalai Béla, Bata István, Piros László, Matolcsi János, Vég Béla elvtársak.

Az Operaház nézőterét zsúfolásig megtöltötték a meg-

hívottak, a politikai, gazdasági és kulturális élet, a termelőmunka kiváló képviselői, kiváló pártmunkások.

Jelen volt a díszünnepségen J. V. Andropov, a Szovjetunió budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete s ott voltak a Szovjetunió nagykövetségének tagjai, továbbá a diplomáciai testület, szinte teljes számban.

A magyar és szovjet himnusz elhangzása után Dobi István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke nyitotta meg az ülést.

Ezután Kovács István, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, a Budapesti Pártbizottság első titkára mondott beszédet.

Kovács István elvtárs ünnepi beszéde

Tisztelt ünnepelő közönség! Kedves elvtársak! Immár 38-adszor ünnepeljük a világ dolgozóit a Szovjetunió népeivel együtt, hogy a föld egyhatodán diadalra jutott Marx, Engels, Lenin tanítására; győzött a Nagy Októberi Szocialista Forradalom. Először valósult meg a történelemben, hogy az elnyomott, éhező milliók az orosz munkásosztály vezetésével kivívták és megtartották a győzelmet a kizsákmányolók felett.

Ünnepeljük példaképeinket, a forradalom vezetőit, a Szovjetunió Kommunista Pártját és az orosz proletariátust,

amely szövetségben a szegény-parasztsággal, 38 évvel ezelőtt meghódította a politikai hatalmat és megvalósította a proletariátus diktatúráját. (Taps.) Ezzel a szovjet nép a történelemben meg járta az ösvények haladára, az egész emberiség számára egy új világnak tört utat.

Ünnepeljük ma a huszadik század legnagyobb gondolkodóját, a marxizmus továbbfejlesztőjét, a forradalom lángszűz vezérét, a párt és a szovjet hatalom megalapítóját, Lenint. (Taps.)

Soha a világ egyetlen országában, egyetlen népnek a történetében nem ment végbe olyan hatalmas, mélyreható társadalmi, gazdasági és kulturális átalakulás, mint a szocialista forradalom óta a Szovjetunióban. A szovjet nép kommunista pártja Sztálin — Lenin legjobb tanítványa és művének továbbfejlesztője — vezetésével megszintette embernek ember által való kizsákmányolását, felépítette a szocialista társadalmat és sikeresen építi a kommunizmust.

Az emberiség története új korszakának kialakításában a legnagyobb dicsőség és érdem a szovjet munkásokat, élcsapatukat, a Szovjetunió Kommunista Pártját, a párt és a forradalom zseniális vezetőjét, Lenint illeti. Az egész világ dolgozóit, a haladó emberiség a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóját a hős szovjet nép és vezetője, a Szovjetunió Kommunista Pártja iránti hűlt és köszönet érzésével ünnepeli. Ünnepi üléssükör!

az egész magyar nép nevében küldjük mi is forró testvéri üdvözlőnk a győzelmes forradalom 38. évfordulóját ünnepelő felszabadító szovjet népek és vezetőjének, a Szovjet Kommunista Pártjának és központi bizottságának és a Szovjetunió kormányának. (Hosszantartó viharos taps. Mindenki feláll.)

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom igen mély hatást gyakorolt a magyar munkásokra és parasztoakra is. Mi, magyar kommunisták büszkéek vagyunk arra, hogy mintegy százezer öntudatos magyar hadifogoly Oroszországban fegyverrel a kezben

harcolva segítette megvédeni a Nagy Októberi Szocialista Forradalmat. (Nagy taps.)

Mi, magyar kommunisták büszkéek vagyunk arra, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom hatására a magyar munkásosztály a kommunista párt vezetése alatt elsőnek a világon követte az orosz munkásosztály példáját, s 1919 márciusában megdöntötte a kizsákmányolók uralmát és meghódította a politikai hatalmat.

Az elmúlt 38 év alatt gyökeresen megváltozott a világ

A szocializmus és a béke elválaszthatatlan egymástól

Elvtársak! A béke volt az első szava a születő forradalomnak, amelynek az első dekrétuma a lenini Béke Dekrétum volt. A szocializmus és a béke ügye elválaszthatatlan egymástól, mert a szocializmus építéséhez, népeink boldogulásához békés alkotómunkára van szükség. Lenin kidolgozta a két rendszer békés egymás mellett élésének és békés versengésének elvét.

Az elmúlt esaknem 4 évtized története bizonyítja, hogy mindig a békés együttélésért folytatott harc volt és marad a Szovjetunió és most már az egész szocialista békéltábor külpolitikájának az alapja.

A népek igen nagy várakozással tekintenek a most folyó genfi külügyminiszeri értekezlet munkájára. Az egész magyar nép, a világ bekezesrető emberei egységesen támogatják a Szovjetunió álláspontját, hogy a most folyó genfi külügyminiszeri értekezletnek a népeket, a békét

Büszkén tekintünk vissza a felszabadulás óta elért eredményekre

Elvtársak! Ha van nép, amely nagyon sokat köszönhet a Nagy Októberi Szocialista Forradalomnak, úgy ez a mi magyar népünk. November 7-e azért is nagy nemzeti ünnepünk, mert a Nagy Októberi Szocialista Forradalom, a Nagy Honvédő Háború győztes hős szovjet katonái fegyverrel verték ki hazánkból a német és magyar fasisztákat, felszabadították hazánkat és a magyar népet.

A magyar nép soha el nem múló hálával és szeretettel véli örökre szívébe, hogy magyar földön a hős szovjet katonák tízezei haltak meg azért, hogy örökké éljen a magyar nép szabadsága.

A felszabadító dicső szovjet katonák vérével pecsételték meg a szovjet és a magyar nép szétválaszthatatlan örök barátságát. (Nagy taps.)

A magyar nép és vezetője, a Magyar Dolgozók Pártja büszkén tekint vissza a felszabadulás óta elért eredményeinkre.

Tíz év alatt ipari termelése-

képe. A marxizmus—leninizmus zászlaja alatt terjed és erősödik, fejlődik tovább az egész világ szocialista átalakulása. A Szovjetunió 16 köztársaságában, a 600 milliói hatalmas Kínában és még 10 népi demokratikus országban, közel egymilliárd ember szabadult fel.

A föld területének több mint egynegyedén a föld ősszalkosságának 36 százaléka szakadt ki az imperializmus rendszereiből és győzelmesen építi a szocializmust.

Leginkább érintő függő kérdések megoldásához kell hozzájárulnia.

Népünk és kormányunk teljes szívvel és lelkesedéssel támogatja a Szovjetunió békepolitikáját, és minden erővel igyekszik kivinni részét annak megvalósításából.

A Magyar Népköztársaság kormánya a teljes egyenjogúság, a kölcsönös megértés, egymás érdekeinek és szuverenitásának tiszteletben tartása, a belügyekre való be nem avatkozás elve alapján kész megjavítani és elmélyíteni minden állammal politikai, kereskedelmi és kulturális kapcsolatát.

A magyar nép joggal büszkél abban, hogy az ENSZ mostani közgyűlésének ülészakán eleget tesz sok éves kérésünknek és a Magyar Népköztársaságot felveszi az ENSZ-be,

s lehetővé teszi, hogy e világszervezet fórumain hazánk is tevékenyen hozzájáruljon a nemzetközi kérdések megoldásához. (Nagy taps.)

születő forradalomnak, amelynek az első dekrétuma a lenini Béke Dekrétum volt. A szocializmus és a béke ügye elválaszthatatlan egymástól, mert a szocializmus építéséhez, népeink boldogulásához békés alkotómunkára van szükség. Lenin kidolgozta a két rendszer békés egymás mellett élésének és békés versengésének elvét.

Az elmúlt esaknem 4 évtized története bizonyítja, hogy mindig a békés együttélésért folytatott harc volt és marad a Szovjetunió és most már az egész szocialista békéltábor külpolitikájának az alapja.

A népek igen nagy várakozással tekintenek a most folyó genfi külügyminiszeri értekezlet munkájára. Az egész magyar nép, a világ bekezesrető emberei egységesen támogatják a Szovjetunió álláspontját, hogy a most folyó genfi külügyminiszeri értekezletnek a népeket, a békét

születő forradalomnak, amelynek az első dekrétuma a lenini Béke Dekrétum volt. A szocializmus és a béke ügye elválaszthatatlan egymástól, mert a szocializmus építéséhez, népeink boldogulásához békés alkotómunkára van szükség. Lenin kidolgozta a két rendszer békés egymás mellett élésének és békés versengésének elvét.

Tíz év alatt ipari termelése-

pünk — elsősorban munkásosztályunk — mindjobban megérti és aktívan támogatja politikánk megvalósítását.

Miközben helyesen vittük a harcot a jobboldali oportunista elhajlás ellen, újra felütötte a fejét pártunk politikájának „baloldali” szektáeriferdítése. Egyes helyeken visszautasítják, elnyomják az alulról jövő bírálatot és politikai meggyőző és szervező munka helyett adminisztratív, erőszakos eszközökkel akarják megoldani feladatukat, amit a párt vezetése élesen elítél. A Központi Vezetőség márciusi határozatának szellemében köfronton kell vinnünk a harcot.

Miközben a fő tüzet továbbra is a jobboldali oportunizmus ellen irányítjuk, felvesszük a harcot a párt politikájának „baloldali” eltörzölő, a „baloldali” szektások ellen is, hogy mindenütt biztosítsuk a párt politikájának helyes alkalmazását. (Nagy taps.)

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom egyik legfőbb tanulsága, hogy az orosz nép azért győzhetett minden harcában, azért érhetett el ilyen nagy eredményeket, mert harcot sok évtizedes harcokban megedződt, a néppel — elsősorban a munkásosztályal — összeforrt marxista-leninista párt, a Szovjetunió Kommunista Pártja vezeti. (Nagy taps.)

A párt ereje, legyőzhetetlensége a dolgozó néppel, elsősorban a munkásosztállyal való megbontathatatlan kapcsolatban rejlik. A párt ereje abban van, hogy együtt él, együtt lélegzik, együtt dolgozik a néppel, összeforva vele sikerrel és nehézségekben, jóban és rosszban, gondban és örömben, a harcban és az építő, alkotó munkában. Csak így válhat a párt a nép igazi

Előrehaladásunk döntő feltétele: pártunk vezető szerepének megerősítése az élet minden területén

A magyar népi demokrácia és dolgozó népünk további előrehaladásának döntő feltétele: pártunk vezető szerepének megerősítése az élet minden területén. Úgyelünk minden területen. Úgyelünk minden területen. Úgyelünk minden területen.

Az eredmények mellett — jól tudjuk — követtünk el hibákat is, amelyekre a Központi Vezetőség júniusi, a III. kongresszus határozata mutatott rá. E határozat végrehajtását nagymértékben akadályozta az elburjánzott jobboldali oportunista elhajlás, amely komoly károkat okozott pártunknak, népgazdaságunknak és egész dolgozó népünknek.

A Központi Vezetőség ez évi márciusi határozata csapást mért a jobboldali elhajlásra és hozzáálltunk a hibák felszámolásához, feladataink megoldásához.

A Központi Vezetőség márciusi határozatának végrehajtásában értünk el eredményeket. Megerősödött pártunk és a pártvezetés egysége, növekedett a párttagok aktivitása. Nőtt a bizalom pártunk, kormányunk iránt, Dolgozó né-

Magyar államférfiak üdvözlő távirata a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából

K. J. VOROŠILOV elvtársnak, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége elnökének N. A. BULGANYIN elvtársnak, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének N. SZ. HRUSCSOV elvtársnak, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága első titkárnak

Moszkva A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából a magyar nép, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és a magunk nevében szívjből, forró üdvözlőnk küldjük a testvéri szovjet népek, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának, kormányának, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának és személy szerint Önöknek, kedves Elvtársak.

November 7 a világtörténelem új korszakának kezdete. A szovjet nép, kommunista pártjának vezetésével, élen a hallhatatlan Leninnel ezen a napon lépett rá arra a dicsőséges útra, amelyen eljutott a szocializmus felépítéséhez és győzelmesen halad a kommunista társadalom felé. A Nagy Októberi Szocialista Forradalom egyben új, győzelmes korszakot nyitott meg a szabadságért, a társadalmi felemelkedésért harcoló népek történelmében.

A magyar nép hálattal szívvel és forró lelkesedéssel ünnepli ezt a napot, mert tudatában van annak, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom diadalmas eszméit valóra váltó szovjet népek köszönheti szabadságát, békés jelenét, boldog szocialista jövőjét és azt, hogy a bekezesrető népek legyőzhetetlen táborában kiűzték a világ békéjének és biztonságának megszállóit.

A Szovjetunió hatalmas eredményei népeinket újult erővel töltik el, megerősítik a jövőbe vetett hitét és azt a meggyőződését, hogy saját boldogulásának legbiztosabb záloga a nagy szovjet néppel való őszinte barátság és szoros testvéri szövetség.

Népeink megingathatatlanul bízik abban, hogy a népek közötti baráti együttműködésnek, az államok közötti gazdasági és kulturális kapcsolatok kifejlésének és a béke biztosításának ügye — amelyért a Szovjetunió a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme óta odaadóan és lakadatlannal küzd — diadalmasan fog.

A haladó emberiség e nagy ünnepén egész népeink új győzelmeiket kíván a testvéri szovjet népeknek a kommunizmus építéséért, az emberi haladás nagy ügyéért, az egész világ békéjéért folytatott harcában.

Eljen és virágozzék a magyar és szovjet nép megbontathatatlan, örök barátsága és testvéri szövetsége.

Eljenek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom diadalmas eszméi!

DOBI ISTVÁN a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke HEGEDŰS ANDRÁS a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke RAKOSI MÁTYÁS a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára.

vezetőjévé, tanítójává. Csak így tudja a párt kivívni és megtartani a dolgozó nép bizalmát, forró szeretetét és aktív támogatását. A párt nem egyedül, hanem a tömegszervezetek — a szakszervezetek, a DISZ, az MNDSZ és más szervezetek —, valamint a tanácsok, a népfront segítségével fogja át a széles néptömegeket. A közös célok megvalósítása érdekében erősíteni kell népi-nemzeti egységünket, s ennek megvalósításában további fontos feladat vár a népfront-mozgalmunkra is.

születő forradalomnak, amelynek az első dekrétuma a lenini Béke Dekrétum volt. A szocializmus és a béke ügye elválaszthatatlan egymástól, mert a szocializmus építéséhez, népeink boldogulásához békés alkotómunkára van szükség. Lenin kidolgozta a két rendszer békés egymás mellett élésének és békés versengésének elvét.

Az elmúlt esaknem 4 évtized története bizonyítja, hogy mindig a békés együttélésért folytatott harc volt és marad a Szovjetunió és most már az egész szocialista békéltábor külpolitikájának az alapja.

A népek igen nagy várakozással tekintenek a most folyó genfi külügyminiszeri értekezlet munkájára. Az egész magyar nép, a világ bekezesrető emberei egységesen támogatják a Szovjetunió álláspontját, hogy a most folyó genfi külügyminiszeri értekezletnek a népeket, a békét

Az emberiség története új korszakának kialakításában a legnagyobb dicsőség és érdem a szovjet munkásokat, élcsapatukat, a Szovjetunió Kommunista Pártját, a párt és a forradalom zseniális vezetőjét, Lenint illeti. Az egész világ dolgozóit, a haladó emberiség a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóját a hős szovjet nép és vezetője, a Szovjetunió Kommunista Pártja iránti hűlt és köszönet érzésével ünnepeli. Ünnepi üléssükör!

az egész magyar nép nevében küldjük mi is forró testvéri üdvözlőnk a győzelmes forradalom 38. évfordulóját ünnepelő felszabadító szovjet népek és vezetőjének, a Szovjet Kommunista Pártjának és központi bizottságának és a Szovjetunió kormányának. (Hosszantartó viharos taps. Mindenki feláll.)

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom igen mély hatást gyakorolt a magyar munkásokra és parasztoakra is. Mi, magyar kommunisták büszkéek vagyunk arra, hogy mintegy százezer öntudatos magyar hadifogoly Oroszországban fegyverrel a kezben

MOSZKVA:

L. M. Kaganovics elvtárs mondott beszédet a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen

November 6-án este, moszkvai idő szerint 19 órakor, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából a moszkvai Nagy Színházban ünnepi ülést tartottak.

Az ünnepi beszédet L. M. Kaganovics, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága elnökségének tagja, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese mondotta.

L. M. Kaganovics elvtárs nagy tapsal fogadott beszédét így fejezte be:

A párt XX. kongresszusa felé halad. Az egész nép méltóképpen készül a kongresszusra. Szeret a Szovjetunióban kibontakozni az egész nép szocialista versenyére a XX. pártkongresszus tiszteletére.

A népek, a pártok és központi bizottságának meggyőződése, hogy a XX. kongresszus határozatai a kommunizmus új, dicső győzelmeire lelkesítik és irányítják népünket.

A párt, élén bölcs és edzett központi bizottságával, szilárd egységben halad kongresszusa felé.

A pártnak a néppel való összeforrtasága, a szovjet nép egysége, a minden népi demokratikus országhoz fűződő testvériség és valamennyi ország dolgozóinak barátsága az a hatalmas erő, amelyet nem bírhat le semmiféle ellenség, amely minden akadályt szétzúz a béke és a szocializmus győzelme felé vivő úton.

Elvtársak! A Nagy Októberi Forradalom ékes, hatalmas kifejezője az évszázadokon át felhalmozódott hatalmas népi energiának, amely évszázadokra kisugározza erejét. És ha napra végigtekintünk a harc eddig megtett útján, új erőt merítünk a népi energiának, alkotó erőnek és bölcsességnek ebből a hatalmas kincsestárából a további harcra, a jövőre, a kommunizmus újabb ragyogó győzelmeire.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom zászlaja alatt, Marx, Engels, Lenin, Sztálin zászlaja alatt, a kommunista pártok és központi bizott-

ságának vezetésével győzedelmeskedtünk és győzedelmeskedünk, haladtunk és haladunk előre, a kommunizmus teljes győzelméig! (Viharos, hosszan tartó taps, amely eljénzésbe megy át. Felkiáltások: „Hurrá!”, „Eljén szeretett Kommunista Pártunk!”)

November 7-én, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóján délelőtt 10 órakor Moszkvában, a Vörös téren megkezdődött a moszkvai helyőrség csapatainak díszszemléje.

A díszszemléte K. Sz. Moszkalenko, a Szovjetunió marsallja vezényelte és G. K. Zsukov, a Szovjetunió marsallja, honvédelmi miniszter fogadta. Zsukov marsall nyitott gépkocsin haladt el a téren és a környező utcákban felsorakozott csapatok előtt. Ezután felment a Lenin—Sztálin mauzóleum emelvényére, hogy az ünnepi alkalmából idvőzölje a díszszemle résztvevőit. G. K. Zsukov ebből az alkalmából beszédet mondott.

Harsonák jelezték a díszszemle kezdetét.

A Vörös téren megtartott katonai díszszemle megmutatta, hogy a dicső győzelmekre visszatérítő szovjet fegyveres erők örököndek a nagy szovjet haza békéjén és biztonságán.

A katonai díszszemle után a moszkvai dolgozók színpompás felvonulása következett.

Bulgaryin elvtárs fogadást adott a Kremben

A dicső Októberi Forradalom 38. évfordulója alkalmából N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, november 7-én a Kremben fogadást adott. Budapestén J. V. Andropov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete fogadást a Szovjetunió budapesti nagykövetségén.

P. F. Juggin, a Szovjetunió pekingi

nagykövete november 7-én este nagy fogadást adott a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából. A fogadáson megjelent Csou Te, a Kínai Népköztársaság alelnöke és Csou En-laj miniszterelnök.

A fogadáson beszédet mondott Csou En-laj miniszterelnök. Felszólalt P. F. Juggin nagykövete.

November 7-én G. Zsukov, a Szovjetunió marsallja, honvédelmi miniszter napiparancsot adott ki. Köszöntötte napiparancsában a szovjet hadsereg és haditengerészet egész állományát és megparancsolta, hogy Moszkvában, a szövetségi köztársaságok fővárosaiban, továbbá a hős városokban: Leningrádban, Sztálingrádban, Szevasztopolban és Ogyesszszában dördüljön el húsz tüzerégi ösztűz.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóját egyébként ünnepelték. Helsinkiben U. Kekkonen finn miniszterelnök mondott beszédet. Bukarestben Miron Constantinescu, a minisztertanács első elnökhelyettesének beszédét hallgatták nagy figyelemmel. Ünnepi gyűlést tartottak Varsóban, Berlinben, Tiranában, Londonban, Párizsban, Rómában és Oslóban is.

Eisenhower távirata Vorosilov elvtárhoz

Dwight Eisenhower a Szovjetunió nemzeti ünnepe alkalmából a következő táviratot küldte K. J. Vorosilovnak, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége elnökének:

„A Szovjetunió nemzeti ünnepe alkalmából örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy Öccsellencijának és a Szovjetunió népeinek az Egyesült Államok népe nevében a tartós és igazságos béke elérésében történő előrehaladásra irányuló legjobb kívánságokat tolmácsoljam.”

lépésről lépésre, a Német Demokratikus Köztársaság és a Német Szövetségi Köztársaság közeledése és együttműködése útján lehet megoldani. A Szovjetunió kormányja már a négy kományfő értekezlete előtt világosan és félreérthetetlenül elutasította azokat a terveket, amelyek Németország két részének gépies összeragasztására irányultak. Ezek a tervek mincenek összhangban a béke és az európai biztonság érdekeivel és nem egyeztethetők össze a német nép nemzeti érdekeivel sem. A Szovjetunió ez az idő szerint is ugyanerre az álláspontra helyezkedik.

V. M. Molotov ezután hangsúlyozta, hogy a három nyugati hatalomnak a német kérdésben előterjesztett javaslatai nincsenek semmiféle összefüggésben az európai biztonság szavatolásának kérdésével. A szovjet külügyminiszter kijelentette, hogy a szovjet kormány a kormányfők által elfogadott irányelvek alapján javaslatokat terjesztett elő az európai biztonság és Németország kérdésével összefüggésben. E javaslatunk — mondotta Molotov — figyelembe veszik az európai államok érdekeit, valamint a német nép nemzeti érdekeit is. Javaslatainkat a reális helyzet figyelembe vételével dolgoztuk ki. Javaslataink nem ígérnek bonyolult nemzetközi problémák és nevezetesen a német kérdés könnyű megoldását, de ilyen megoldásra a jelenlegi körülmények között sajnos nincs mód. Az a javaslatunk, hogy alakítsanak Össznémet Tanácsot, ez lehetőséget nyújt a két német állam igazi, tényleges közeledésére. Molotov végül azt a meggyőződését fejezte ki, hogy az Össznémet Tanács, a második világháború után létrejövő első össznémet szerv nagy történelmi szerepet foglalt majd be Németország újraegyesítésére külső és belső feltételeinek kialakításában.

Molotov beszéde után az elnökö Dulles kijelentette: Helyes lenne az európai biztonságnak és Németország kérdéséről a szerdai ülésen folytatni a vitát. A külügyminiszternek ilyen értelemben határozta ki. A genfi értekezlet mai ülése délután 4 órakor kezdődik.

E hét legfontosabb feladata: a vetés befejezése

A Hajdú-Bihar megyei pártbizottság végrehajtó bizottsága kedden tartott ülésén foglalkozott a szántás-vetés megyei helyzetével. Fülöp Imre elvtárs, a Hajdú-Bihar megyei Tanács Mezőgazdasági Igazgatóságának vezetője bejelentette, hogy a megye, a legújabb becslés szerinti értékelés szerint a búzavetés teljesítésénél 81 százaléknál tart. A legutolsó két napon

mert az egyéni bejelentésből még csak igen keveset ellenőriztek, különösen keveset ellenőriztek a püspökkladányi járásban. A megyében szabálysértés miatt 230 feljelentés történt eddig, mert nem tettek eleget a vetési kötelezettségnek, vagy kevesebbet vetettek, mint azt a terv részükre előírta. A megyében a tengeritörés teljesítése 91 százalék, a szárvágás 75 százalék.

meggyorsult a vetés üteme

és ha továbbra is ezt a tempót tudjuk tartani, akkor 5-6 nap alatt a megye befejezi a búzavetést.

A termelőszövetkezetek öszi vetéséről szólvá közölte Fülöp elvtárs, hogy 35 termelőszövetkezet befejezte már a vetést, 65 termelőszövetkezet pedig a vetés befejezésében a 90 százalékos teljesítéssel felül van már. A helyzet az, hogy egy-két napon belül száz termelőszövetkezet fejezi be a vetést. Elmaradásra 20 termelőszövetkezetnél kell számítani, a felázott talaj és késői szántás következtében.

A községek vetési versenyében a helyzet az, hogy 11 község a megyében már befejezte a búza vetését és 34 község közvetlen a befejezés előtt áll. Ezt az eredményt annak lehet köszönni, hogy 6-án és 7-én, a két ünnepen igen tevékenykedtek a községek határában és mintegy 20 000 holdon került földre ezen a két napon a búza. A géppallosok traktorosai kitétek magukért. Csupán a Hajdúhadházi Géppallosos nem vette ki részét a munkából, megelégedett az igazgató azzal, hogy küldött egy táviratot, melyben az állt, hogy a Hajdúhadházi Géppallosos is dolgozni fog az ünnepen, így ünnepli a nagy forradalom napját. Ez

a vállalás azonban csak papíron maradt,

mert az igazgató is, a vezető mezőgazdász is rokoni látogatásra mentek. A vállalás teljesítése becsület dolga, de erőt elfelejtettek.

A Hajdúnánási Géppallosos Gut István traktoros járt elől jó példával, mert 37 holdon vetette el a búzát a két ünnepnapon.

A vetésellenőrzések munkája nem megy valami jól.

Béres Sándor elvtárs, a megyei pártbizottság titkára arra hívta fel a figyelmet, hogy a vetés ellenőrzéseket sokkal szigorúbban kell végezni. Ellenőrzést végeztek a hajdúnánási határában és bizony találtak olyan termelőt, aki az előírt 2 hold búzavetést végzett el. Több adatból meggyőződtek arról, hogy lazán kezelik a búzavetés ellenőrzését a hajdúnánási határában.

Kulcsár Ferenc elvtárs, a megyei pártbizottság másodiktitkára a vitát összefoglalóan hangsúlyozta, hogy

ezen a héten teljes erőfeszítéssel kell dolgozni a vetés befejezéséért.

Az ellenőrzést és irányítást maradéktalanul vezessék el úgy a párt, mint a tanács vezető szervei.

A hét legfontosabb feladata — mondotta — a vetés befejezése. Ébernek kell örököndni azon, hogy a nagy sietőség károkozással ne járjon. Szelektorozott, jó csiraképességű magot kell vetni mindeütt. A vetési terv teljesítése mellett a silózásra is gond legyen, s azok a községek, ahol már a vetést befejezték, szaporán hordják le a földet a tengeriszárat és répafejet, hogy takarmányozhassák.

Felhívta a figyelmet Kulcsár elvtárs arra is, hogy azokban a községekben, ahol mezőgazdasági foglalkozást rendeltek el, ne elégedjenek meg csak a zárlat ellenőrzésével, hanem jó szervező munkával érjék el, hogy érvényesüljön a kölcsönös segítés elve és minden fogat a szántás-vetésnél tevékenykedjen. Sehoh se heverjenek fogatok tetlenül. Minden percet ki kell használni a vetés gyorsítására.

— B. M. —

A KÜLÜGYMINISZTEREK KEDDI ÜLÉSE L. F. Iljcsov sajtóértekezlete

ben jutottak igazi hazához, olyan német államhoz, amelyben nem a nagytőkés monopóliumok és nagybirtokok kezében van az uralom, hanem maga a dolgozó nép sorsának irányítója. A Német Demokratikus Köztársaság megalakulásával Európában első ízben jött létre valóban békeszerető és demokratikus német állam, amely egyetlen európai nép számára sem jelent veszélyt.

V. M. Molotov a továbbiakban hangsúlyozta, hogy a Német Demokratikus Köztársaság, éppúgy, mint a Német Szövetségi Köztársaság diplomáciai és kereskedelmi kapcsolatokat létesített egész sor állammal és hogy a Német Demokratikus Köztársaság és a Szovjetunió között nemrégiben egyezmény jött létre, amely a teljes egyenjogúság, a szuverenitás kölcsönös tiszteletben tartása és a belügyekbe való be nem avatkozás elvére épül. Természetes, hogy a Szovjetunió, amely mindinkább kifejleszti kapcsolatait a Német Demokratikus Köztársasággal, nem fogja megszegni azokat a kötelezettségeket, amelyeket ebben az egyezményben magára vállalt. Ma ez a reális helyzet Németországban — hangoztatta a szovjet külügyminiszter. Ilyen helyzet alakult ki Németországban tíz esztendővel a háború befejezése után. Ezzel a helyzettel lehetetlenleg nem számolni a Németországra vonatkozó kérdések megválaszolásánál. Mindez arról tanúskodik, hogy a három nyugati hatalom álláspontja a német kérdésben nem építő jellegű és nem követ gyakorlati célokat, miután nem számol a kialakult reális tényekkel.

V. M. Molotov ezután rámutatott, hogy a nyugati hatalomnak az a terve, amely össznémet választások útján állítolag Németország újraegyesítésére irányul, nem számol a Németországgal kialakult reális helyzettel, miután az össznémet választások kérdése eddig még nem érlelődött meg. Másfelől, ha beleegez-

nék ilyen terv végrehajtásához, akkor se tehetünk ezt meg a Német Demokratikus Köztársaságban és a Német Szövetségi Köztársaságban élő németek beleegezése és hozzájárulása nélkül. Molotov a továbbiakban kijelentette: „Meg lehet találni az útát Németország békeszerető és demokratikus alapon való újraegyesítéséhez, a jelenlegi viszonyok között azonban ez az út nehéz és hosszú. Ehhez mindenekelőtt időre, türelemre és kitartásra van szükség. Ilyen út a szovjet küldöttség véleménye szerint Össznémet Tanács alakítása”. V. M. Molotov ezután rámutatott, hogy a német kérdés gyümölcsöző megválaszolására a továbbiakban csak akkor lesz lehetőség, ha maguk a németek megégyeznek és saját kezükbe veszik a kérdés megoldásának előkészítését.

V. M. Molotov emlékeztetett arra, hogy amikor a párizsi szerződésekről tárgyaltak, olyan kijelentések hangzottak el, hogy a párizsi szerződések ratifikálása után a Szovjetunióval a német kérdésben „az erő helyzetéből” lehet majd tárgyalni. Most, amikor a párizsi szerződések megvalósítása teljes erővel folyik, világossá vált, hogy ilyen kísérletek nem járhatnak eredménytel sem a német kérdéssel, sem más kérdéssel kapcsolatban. Emlékeztetni kell arra is, — mondotta Molotov, — hogy mi nem egy ízben figyelmeztettük az érdekelteket, hogy a párizsi egyezmények megakadályozzák Németország újraegyesítését és lektüzdhetetlen akadályokat gördítenek a kérdés megoldásának útjába. Ezzel azonban akkor nem számoltak. Világos, hogy az időközben kialakult helyzetben Németország újraegyesítésének feladatát nem lehet megoldani úgy, mint ahogy a párizsi szerződések létrehozása előtt lehetett volna, miután a kérdéses időben Kelet- és Nyugat-Németország társadalmi és állami fejlődésében nagy jelentőségű változásokra került sor.

Jelenleg Németország újraegyesítését csak fokozatosan,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Megkezdődött Debrecenben a Magyar Néprajzi Társaság vándorgyűlése

Debrecenben a Déri Múzeum előadótermében megkezdődött a Magyar Néprajzi Társaság ez évi vándorgyűlése. A vándorgyűlésen az ország különböző vidékeiről, mintegy 200 néprajzi szakember, kutató jelent meg. Ott volt Kiss Lajos Kossuth-díjas néprajztudós és Ortutai Gyula akadémikus, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem néprajzi tanszékének vezetője.

A háromnapos vándorgyűlés kedden délelőtt Ortutai Gyula akadémikusnak, a Magyar Néprajzi Társaság elnökének megnyitójával kezdődött. A vándorgyűlés első előadását Balassa Iván, a Magyar Néprajzi Múzeum főigazgatója tartotta „A magyar tájkuatás néprajzi kérdései” címmel. Előadásában hangsúlyozta; a Magyar Tudományos Akadémia néprajzi főbizottsága elhatározta, hogy a második ötéves terv során megkezdji a magyarság néprajzának új, teljesben átdolgozott és mai kö-

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Tisztelet nagygyűléseket elvtársak!

A haladó ember Szovjetunió népeit ünnepli a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóját. Az ünnep nincsen nagyobb ünnepvilágban. 1917. november 7-én kezdődött a Kétszázötvenéves orosz forradalom kezdete.

Közel négy évtizeddel ezelőtt kezdődött a Nagy Októberi Szocialista Forradalom. A forradalom óta a népi hatalom vezetésével a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Kulcsár elvtárs a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóján a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

vetelményeknek megfelelő kiegészítését. Eppen ezért különös jelentősége van a debreceni vándorgyűlésnek, mert középpontjában a magyar tájkuatás néprajzi kérdését helyezte. Ez hozzásegíti néprajzi kutatóinkat ahhoz, hogy meghatározák feladataikat további munkájukhoz.

Balassa Iván előadását vita követte, majd kora délután a vándorgyűlés résztvevői Debrecen két nagy néprajzi kutatójának, Ecsedi Istvánnak, és Zoltai Lajosnak a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

A vándorgyűlés ma tovább folytatja munkáját,

Ünnep

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója alkalmából a debreceni Köztemetőben lévő sírhelyén koszorút helyeztek el. Délután dr. Balogh István, a debreceni Déri Múzeum igazgatója „A magyar településforma-kutatás néprajzi kérdései” címmel tartott előadást. Balogh István előadását is vita követte és számos hozzászóló mondta el véleményét néprajzi kérdésekben;

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

Az ünnepet a szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom. A szocializmus útját járta a népi hatalom.

KULCSÁR FERENC:

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom népünk nagy nemzeti ünnepe lett

Ünnepség Debrecenben, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója alkalmából bensőséges ünnepséget tartottak november 6-án, vasárnap este a Központi Kultúrotthonban. Az ünnepség díszelnökségében helyet foglalt Barczy Gyula, a megyei pártbizottság első titkára, Kulcsár Ferenc, a megyei pártbizottság másodtitkára, Pullai Árpád, a városi pártbizottság első titkára, Tatar Kossuth Lajos, a városi tanács elnöke, Menes János, a városi tanács elnöke, Péter János református lelkész, a Béke-Világtanács tagja, Tarcsai Mihály, Labancz András, a munkásmozgalmat régi harcosai, Labancz Mihály Kossuth-díjas költője, valamint a tömegszervezetek képviselői.

Az ünnepséget Pullai Árpád elvtárs, a debreceni városi pártbizottság első titkára nyitotta meg, majd Kulcsár Ferenc elvtárs, a megyei pártbizottság másodtitkára mondott ünnepi beszédet.



Tisztelet nagygyűlés, kedves elvtársak!

A haladó emberiség ma a Szovjetunió népeivel együtt ünnepli a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóját. Az ünnep sorában nincs nagyobb ünnep ennél a világon. 1917. november 7-e egy régi kegyetlen, emberetlen korszak végének kezdetét, és egy új, emberibb, igazabb korszak kezdetét jelentette.

Közel négy évtized telt el a Nagy Októberi Szocialista Forradalom óta. Ez időszak fényesen igazolta a nagy proletárforradalmat vezető eszméket, a marxizmus-leninizmus (ételei megdönthetetlen igazságot. A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme élő bizonyíték arra, hogy azok számitanak igazi marxistáknak, akik a marxizmus szellemét országok sajtóságainak megfelelően tudják alkotóan alkalmazni.

Kulcsár elvtárs ezután Leninről, tanításáról, a Bolsevik Pártról s a párt teremtette munkás-paraszt szövetségről, majd arról a küzdelemről beszélt, amelyet a szovjet állam születése pillanatától kezdve a béke biztosítása érdekében kifejtett.

Napjainkban tanúi lehetünk annak a küzdelemnek, amelyet a szovjet diplomácia Molotov elvtárs vezetésével Genfben, a négy hatalom külügyminisztereinek értekezletén az európai biztonságért, a német kérdés megoldásáért, a leszerelésért, a Kelet-Nyugat közötti kapcsolat rendezéséért folytat.

Az elmúlt évben a nemzetközi feszültség enyhült, de ez nem jelenti, hogy az imperia- listák, az ágyúgyárosok olyan könnyen beletörődnének a „genfi szellem” győzelmébe. Ne feledjük azokat a szótlan ítéleteket, hogy a béke csak úgy védhető meg és úgy válhat tartóssá, ha a népek veszik kezükbe a béke ügyét, és mindvégig kitartanak mellette. Ne feledjük, hogy éberségre ma nagyobb szükség van, mint valaha.

Beszélt Kulcsár elvtárs arról a hatalmas fejlődésről, amelyet a Nagy Októberi Szocialista Forradalom óta a

már a keserű emlékekben él csak.

A nagy szovjet költővel, Majakovszkijjal együtt mi is azt jelenthetjük Lenin elvtársnak: Adunk már ruhát a mezteleneknek, több már a szén s az érc — ez úgy szép? De... sok még a szenny és a buta beszéd. — A buta beszédek-ből bizony mi sem szűkölködünk, és e beszédek nyomán keletkezett fénykedéssel igen nehéz megküzdeni. Amikor pártunk a munkánk során feltárt hibákat komoly lenini pártóhoz méltóan elkezdte kijavítani, egyesek ezt arra akarták felhasználni, hogy elterítsék a pártot az egyedül helyes marx-lenini irányvonalról.

A jobboldali elhajlókat pártunk ez év márciusában leplezte. A Központi Vezetőség határozatát az élet igazolta. Munkásosztályunk és dolgozó parasztságunk tekintélyes része, az értelmiség és alkalmazottaink támogatják a pártot a határozatok végrehajtásában. Míg a múlt évben a meglazult fegyelem következtében csökkent a munka termelékenysége, addig ez évben a munka termelékenysége 1954. év III. negyedéhez viszonyítva 7,4 százalékkal növekedett. Míg az elmúlt évben a törhetetlenül iazza állampolgári fegyelem miatt nem tudtuk begyűjtési és adófizetési tervünket teljesíteni, ez évben gabonabeváltási tervünket 100,1 százalékra, a szabadpiaci áron átlagos felvásárolt gabonatermékünk 212 százalékra teljesítettük.

Ez évben sokat javult a munkafegyelem a termelőszövetkezetekben, s ugyanezt mondhatjuk el állami gazdaságainkról is. A felszabadulás után, de különösen a három- majd az ötéves terv sikeres végrehajtásának nyomán, erősen megváltozott megvívni, városunk arculata. Míg a felszabadulás előtt alig néhány üzemi épület volt, ma jelentős ipari épületekkel büszkélkedhetünk. Ezek az üzemek több ezer olyan dolgozónak biztosítanak kenyeret, akiknek egy része a Horthy-rendszerben a munkanélküliség állandó keservével küzdött.

Ipari munkásainknak nemcsak száma, hanem politikai öntudata is növekedett az elmúlt évek folyamán. A politikai öntudat növekedését mutatta az a tény, hogy pártunk Központi Vezetősége ez év június határozata alapján 129-en jelentkeztek a párt felhívására megvívni vidéki munkára, hogy segítsenek a mezőgazdaság szocialista átépítésében.

A Központi Vezetőség márciusi határozata után igen jelentősen fejlődtek szövetkezeteink. Példamutató gazdálkodásuk egyre nagyobb vonzóerőt gyakorol a kívülálló egyéniül gazdálkodó dolgozó parasztra. Ez évben tsz-eink 13167 kat. hold földdel, 5650 családdal gyarapodtak. Ez évben tsz-eink zöme már fényesen igazolta, hogy az egyéniül gazdálkodó dolgozó egyéniül gazdálkodó parasztságával szemben följárban vannak. Megdöbbentő megváltozott jellegű tartozik többek között az is, hogy a tervek szerint kb. 200 000 holdon felül területen fogunk öntözéses gazdálkodást folytatni. Eddig hozzávetőlegesen mintegy 30 000 holdon folyik öntözéses gazdálkodás.

Az elmúlt év során igen jelentősen javult gépparkunk munkája is. Megnövekedett gépparkjával jobban tudja már elégtételt a megnövekedett igényeket. Még nagyobb eredményekről adhatunk most számot, ha pártszervezeteink, állami szerveink munkája a követelményeknek megfelelően tovább javult volna, ha az üzemekben jobban megszervezték volna a munkát. — Feltétlenül gondoskodni kell arról, hogy a kollektív szerződést mindkét fél betartsa. Nagyobb eredményekről számolhatnánk most be, ha üzemeinkben a munkafegyelem szilárdabb lett volna. Nem megengedhető az, hogy egyes helyeken személt hunyunk a lógóskor felett és az üzemekbe befurakodott demagóg elemekkel szemben nem veszik fel a küzdelmet.

Tanácsainknak is fel kell hagyniuk azzal a gyakorlattal, hogy liberálisan kezeljék a hátralékokat. Nem békülhetünk meg azzal sem, hogy östi gabonaváltási tervünket október 31-ig még csak 64,1 százalékra teljesítettük.

Megegyeztetett tárgyalások ez évben elhatározta, hogy az elkövetkező évben a „kenyergabona átlagtermését” megyei szinten 10 mázsa fölé kell emelni. Mindent meg kell tennünk, hogy eme célkitűzést maradéktalanul megvalósítsuk.

Munkásosztályunk, értelmiségünk és városunk alkalmazottainak érdeke parancsosan megköveteli, hogy nagyobb erőfeszítéseket tegyünk a közellítás terén mutatkozó egyes élelmiszeri cikkelnél tapasztalható nehézségek felszámolására. Annak következtében, hogy városunk lakosságát már nem terhelik olyan nyomasztó terhek, mint a munkanélküliség, a város lakosságának fogyasztóképessége megnövekedett, ezzel együtt növekedtek az igények is.

Általában az alapvető élelmickekben: kenyér, liszt, burgonya, főzelékfélékben az igényeket nagyjából ki tudjuk elégíteni. Komoly gondunk van a hús- és zsiradékfelében jelentkező igények kielé-

Koszorúzási ünnepségek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóján

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóján koszorúzási ünnepséget rendeztek országsszerte a szovjet hősök emlékműveinél.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének koszorúját Rákosi Mátyás elvtárs, a Központi Vezetőség első titkára, Szalai Béla és Vég Béla elvtárs, a Központi Vezetőség titkárai helyezték el az emlékművön.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Dobi István elvtárs, az Elnöki Tanács elnöke, Nagy Dániel elvtárs, az Elnöki Tanács el-

nökhelyettese és Darabos Iván elvtárs, az Elnöki Tanács titkára; a minisztertanács nevében Hegedűs András elvtárs, a minisztertanács elnöke, Batta István elvtárs, vezérredez, honvédelmi miniszter és Piros László elvtárs belügyminiszter helyezték el a koszorút.

Ezután a diplomáciai képviselők, élén a Szovjetunió nagykövetségével megkoszorúzták az emlékművet. A szovjet nagykövetség koszorúját J. V. Andropov, a Szovjetunió rendkívüli és meghatalmazott nagykövete helyezte el az emlékmű talpatán.

Debrecen dolgozói megkoszorúzták az Alföldi palota előtti szovjet hősi emlékművet

November 7-én, hétfőn délelőtt 10 órakor Debrecen dolgozói megkoszorúzták az Alföldi palota előtti szovjet hősi emlékművet. A magyar és szovjet himnusz után Menes János, Debrecen Város Tanácsának elnöke méltatta a nagy évforduló jelentőségét. Hangoztatta, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóján Debrecen dolgozói hálaful gondolnak a diadalmas Október hőseire, a felszabadító szovjet hadseregére és a baráti szovjet népre.

Elsőnek a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának koszorúját Kulcsár Ferenc, a megyei pártbizottság másodtitkára helyezte el az emlékművön. Az MDP Debreceni Városi Bizottsága részéről Pullai Árpád, a városi pártbizottság első titkára; az MDP Debreceni Járási Bizottsága részéről Bal Mihály, a járási pártbizottság titkára; a DISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottsága részéről Gurbán György, a DISZ megyei bizottság titkára; az MDP Debreceni Városi Bizottsága részéről Zsiri Lajos, a DISZ városi bizottság titkára helyezték el a koszorút.

Hajdú-Bihar megye Tanácsának koszorúját Tatar Kossuth Lajos, a megyei tanács elnöke; Debrecen Város Ta-

Debrecen dolgozói megkoszorúzták az Alföldi palota előtti szovjet hősi emlékművet

nácsának koszorúját Menes János, a városi tanács elnöke; a Hazafias Népfront Hajdú-Bihar megyei Bizottságának koszorúját Bartha János, a megyei népfrent-bizottság elnöke; a Hazafias Népfrent Debreceni Városi Bizottságának koszorúját Bencsik István, a városi népfrent-bizottság elnöke helyezte el az emlékművön. A honvédség nevében Mitján Pál alezredes, a Belügyminisztérium Hajdú-Bihar megyei Főosztálya részéről Surmann István őrnagy, a főosztály vezetője koszorúzza meg az emlékművet. Ezután a Szakszervezetek Megyei Tanácsának koszorúját Farkas István, az SZMT elnöke; az MSZT koszorúját Kovács László MSZT megyei titkár, az MNDSZ koszorúját Stozicski Ferencné, az MNDSZ megyei titkára helyezte el az emlékművön. Ezután az üzemek, vállalatok, egyetemek, iskolák, termelőszövetkezetek küldöttjei koszorúzták meg a szovjet hősök debreceni emlékművét.

Megkoszorúzza az emlékművet a Debrecenben tartózkodó szovjet katonai parancsnokság népes küldöttsége élén Sz. I. Silin alezredes.

A koszorúzási ünnepség az Internacionale hangjaival ért véget.

gítésében. Reméljük, hogy ez a nehézség a közeljövőben enyhülni fog. A városi pártbizottság, a városi tanács egyrészt mindent megtesz annak érdekében, hogy a környék termelőszövetkezeteiben jelentkező szabadáru készletet a debreceni piac felé irányítsa, másrészt senki előtt nem titok, hogy Debrecen város területén túlnyomórészt munkások és alkalmazottak birtokában mintegy 36 000 darab sertés hizik. Az igazság kedvéért meg kell mondani azt, hogy ezek hizlalása az utóbbi napokban a kukorica zárolása miatt megnehezedett, de a közeljövőben a piac felszabadulásával a helyzet e téren enyhülni fog.

Meg kell mondanunk, hogy

közellítási nehézségeink csak úgy bírnak úrrá lenni, ha a közönség teljes támogatását élvezzük, ha a lakosság fellép az olyan elemekkel szemben, akik fegyelmeletlen magatartásukkal, állhírek terjesztésével, mesterségesen egyes helyeken áruhiányt idéznek elő.

Kedves elvtársak! A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 37. évfordulója óta eltelt időszakban hazánk és megyénk jelentős mértékben fejlődött. Újabb lépést tettünk előbbre a szocializmus építése útján. Szerény erőnköz képest mi is hozzájárultunk a világéle megvilágításának ügyéhez.

Nem szabad azonban megfeledkeznünk arról, hogy még igen komoly nehézségek küzdése áll előttünk. Legfontosabb kötelességünk, hogy még ebben az évben mindent megtegyünk annak érdekében, hogy az iparban és mezőgazdaságban határidő előtt teljesítsük a népgazdasági terveket. E terveink teljesítése közben már gondolunk kell arra, hogy jól felkészüljünk a januárban kezdődő új, második ötéves terv végrehajtására.

Erosíteni kell pártunk egységét, küzdeni kell a párt és a tömegek kapcsolata további javításáért. Pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja, úgy mint a múltban, a jövőben is azon lesz, hogy mindent megtegyen a dolgozó nép érdekében és vezesse a dolgozó magyar népet újabb sikerek, újabb győzelmek felé.

Kulcsár Ferenc elvtárs, ünnepi beszédét befejezve Szocialista Munkáért Erdemérem kitüntetését nyújtott át két régi harcosnak, Oláh Imre és Weisz Gyula elvtársaknak.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója tiszteletére rendezett debreceni ünnepség kulturműsorral ért véget.



A debreceni ünnepség díszelnöksége

SPORT

A „Munkára, Honvédelemre Kész testnevelési rendszer” új szabályzatának bevezetéséről megjelent az OTSB rendelkezése

A szovjet GTO tapasztalatai alapján 1951-ben kezdődött meg hazánkban az MKH testnevelési rendszer, amelynek célja volt a dolgozók, elsősorban az ifjúság szellemi, erkölcsi és fizikai fejlesztése. Nagy eredményt ért el az MKH testnevelési rendszerünk. Ezekhez tartozott többek között, hogy sportszembereink egy része lebecsülte az MKH jelentőségét és, hogy a többszáz éves próbázások mögött gyakran nem voltak tényleges teljesítmények. Ennek következtében az MKH testnevelési rendszer erkölcsi és szakmai tekintélye ifjúságunk és dolgozóink előtt jelentős mértékben csökkent.

Az öt tartalékkal kiálló Gödöllői Dózsaól is vereséget szenvedett a D. Törökvs

Gödöllői Dózsa - D. Törökvs 2:1 (2:1)
Az elmúlt héten lejátszott Ceglédi Törökvs-Gödöllői Dózsa mérkőzésből kifolyólag a gödöllői csapat 5 játékosát a játéktól. Az így meggyengült Gödöllői Dózsa ellen győzelmi esélyekkel indult a D. Törökvs a vasárnapi találkozóra.

Gödöllői Dózsa - D. Törökvs 2:1 (2:1). D. Törökvs: Papp - Molnár, Domán, Csatlós - Szilágyi, Nótás - Komlóssy, Zilahy, Bánki, Csülögh, Fekete. GÖDÖLLŐI: Fekete.

Az NB. II. Keleti-csoportjának többi eredménye: Kecskeméti Dózsa-Kecskeméti Honvéd 3:1, Bp. Törökvs-Ozdi Vasas 3:2, Salgóterjáni Vasas-Bp. Szikra 2:0, Bp. Vörös Meteor-Miskolci Törökvs 3:1, Szegedi Haladás-Pécsi Vasas 6:0, Vörös Lobogó-KISTEXT-Békéscsabai Építők 1:0.

A BAJNOKSÁG ALLASA

Table with 2 columns: Team name and score. Lists top teams like Szeged, Bp. V. Meteor, and Gödöllői.

Az NB. II. Keleti-csoportjának többi eredménye: Kecskeméti Dózsa-Kecskeméti Honvéd 3:1, Bp. Törökvs-Ozdi Vasas 3:2, Salgóterjáni Vasas-Bp. Szikra 2:0, Bp. Vörös Meteor-Miskolci Törökvs 3:1, Szegedi Haladás-Pécsi Vasas 6:0, Vörös Lobogó-KISTEXT-Békéscsabai Építők 1:0.

Győzelemmel kezdett a D. Honvéd

Miskolcon került sor a D. Honvéd-Kisvárdai Vasas találkozóira az Epitők sporttelepén. A szarvas csapatok pályán a Honvéd idegesein kezdtek, mégis többet támadott, mint a kisvárdaiak. A 40. percben végülis góllal ért a támadások. Kankulya jó érzékeléssel tált Radványi elé, aki mintegy 14 méterről a felső sarokba vágta a labdát. 10.

A LABDARUGÓ NB I-BEN

A 12 találattal végződött a Bp. Vörös Lobogó-Bp. Honvéd rangadó. A Lobogó már 3:0-ra elhúzott, de a Bp. Honvéd lendületesebb hajrával kiegyenlített. Végül: 3:3. Bp. Kinizsi-Bp. Dózsa 3:2, Bp. Vasas-Diógyőri Vasas 2:1, Szombathelyi Törökvs-Dorogi Bányász 2:2, Győri Vasas-Léglérő 3:1, Salgóterjáni Bányász-Csepeli Vasas 0:0.

GY MEGYEI ATLETIKAI CSÚSOK

Debrecenben három új megyei atlétikai csúcs született. Öry (D. Haladás) a 3000 méteres akadályfutásban 9:58,4-re javította az általa tartott 10:4-es rekordot. Ugyancsak Öry az 5000 méteres síkfutásban 15:48,4-gyel érte meg a csúcsot. A régit is ő tartotta - több, mint húszéves csúcsot adott át a múltnak - 15:53-mal. Új csúcs még a Honvéd futócsapata elert 9:05,6-os megyei ifjúsági csúcsa. A régit is Begeresi tartotta 9:09,2-vel.

A NÉPSTADION IGAGZATOSAGA KÖZLI,

hogy november 13-án, vasárnap a Népstadionban lejátszásra kerülő Magyarországi-Svédországi labdarúgó mérkőzés jegyének egy része szabadforgalomban kerül árusításra. A jegyeket a Népstadion Vöröslőv. út 1. sz. pénztára már árusítja naponként, délelőtt tíz órától délután 19 óráig.

A MÉRKŐZÉSOROK EGYSÉGES BÉRELTÉSEZÉSÉRE

A mérkőzésorok egyik Népstadion bérletbiztos sem érveszen, bi ülesen hozott traktorosok bérezésében járandóság tbe állású dolgozók gazdászok és a tív alkaalmazottak sá több évre szzi.

TOTOEREDMÉNYEK

A 12 találattal végződött a Bp. Vörös Lobogó-Bp. Honvéd rangadó. A Lobogó már 3:0-ra elhúzott, de a Bp. Honvéd lendületesebb hajrával kiegyenlített. Végül: 3:3. Bp. Kinizsi-Bp. Dózsa 3:2, Bp. Vasas-Diógyőri Vasas 2:1, Szombathelyi Törökvs-Dorogi Bányász 2:2, Győri Vasas-Léglérő 3:1, Salgóterjáni Bányász-Csepeli Vasas 0:0.

UMCSIZMA,

ELVESZTETTEM jobbos női bőrkabátot. Megtalálójára K. Tóth utca 5 szám alá adják le. SEZLON jutányos árban eladó, Homok utca 142. keresztpület. EGY új sezlon olcsón eladó, Bethlen utca 59. háttal az udvarban. KÉP szoba, egész, 300 négyzetméter telekkel eladó, Kurucz utca 101.

BOCSKAI-KERTBEN 800

BOCSKAI-KERTBEN 800 négyzetméter szőlő eladó. Érdeklődni 36-51 telefonon. HÁROMLÍYUKU gáztűzhely, kétajtós ruhaszekrény és egy éjjeliszekrény eladó, Maróthy utca 5. szám. NAGY kelmeftető vegy-tisztító felvételi helye Halász B. körpontos területen. ELADÓ egy 160 kilós mangalica kóvér sertés, Rákóczi utca 52. EGY 150 kilós hízott sertés eladó, Olajút 71. Kerékgyártó. KÉP szoba, konyha, előszoba, veranda, 500 négyzetméter gyümölcsös, beklótozható, süngőben eladó. Andrassy út 57. ELADÓK: kútszivattyúk, egylovas villanymotor 220 volt, schöbelgy, kútszivattyú, Loránffy u. 46. FEURMANN bórondós Csap utca 56. Bórond, retikül javítás, alakítás, Csap utca 6.

Ünnepelt a vidék

(Tudósítónktól.) Hajdú-Bihar minden községében és városában a dolgozók lelkesen ünnepelték a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóját.

Hajdúdorogon a Petőfi téri Általános Iskolát szüfólásig megtöltötték az ünneplők. Gál István elvtárs, az MDP Hajdú-Bihar megyei Bizottságának osztályvezetője tartott ünnepi beszédet, majd a fiatalok nívós kultúrumsort adtak. Az ünnepség után megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét. A községi pártbizottság nevében Kókényesi Gábor, a tanács részéről André Károly, majd a vasutasok, postások, pedagógusok, úttörők, a ktsz-ek dolgozói, a Mezőgaz-

Élvezemavató Hajdúszoboszlón

Fáklyák lobogó fénye világította be vasárnap este Hajdúszoboszló utcáit. Az ifjúság színpompás felvonulással kezdődtek el az ünnepségek ebben a híres hajdúsági városban. Ezután a szovjet hősök emlékművét koszorúzták meg, majd a város központjában kultúrthonban leik-kes ünnepségek emlékezték meg a nagy évfordulóra. Oly nagy volt az érdeklődés, hogy több százan kint rekedtek az utcán, mert még egy gombostűt sem lehetett leejteni a nagyeremben, annyira zsúfolt volt.

Kun László, a városi tanács elnöke tartott megnyitót, majd Takács József, az MDP Hajdúszoboszlói Városi Bizottságának titkára mon-

dasági Technikum növendékei helyezték el a háló és megemlékezés virágait a hősi emlékművön. Monostorpályiban a mozi szépen feldíszített helyiségében rendezték meg a dicső Október emlékére az ünnepséget. Vágó Jánosné, a községi pártbizottság titkára mondott megnyitót, majd Szendi Sándor, a DISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottságának osztályvezetője tartott ünnepi beszédet.

Vétesen Szics Gábor, a DISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottságának agit. prop. titkára meglátta a Nagy Októberi Szocialista Forradalom jelentőségét. A jól sikerült ünnepséget kultúrumsor, filmvetítés, majd bál követte.

ROVID SPORTRIEK

A totó-tanacsadót ezen a héten csütörtök helyett pénteken közli a Néplap. A Gördülő-csapatgyűjrti Vasas vasárnap rendezte meg a Béke Kupa ökölvívó versenyt, amelyen több fővárosi és vidéki sportkör indult. Eddig a nevezettek között van Kiványi, Tancs, Csizsár, Raduly, Juhasz, Marton, Riskó F., Szerencsés. A versenyt vasárnap délelőtt 9 órakor a Központi Kultúrthorban rendezik. Barátságos kó-szárba-mérkőzések eredményei: Törökvs-D. Törökvs 57:41 (28:14), NGL TF Haladás-D. Törökvs 72:46 (30:32) Pérfi. Budapestben játszották a mérkőzéseket.

MOZIK MÚSORA

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Ejszaka a Mont Blanc-on. - BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Ejszaka a Mont Blanc-on. Délután fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Gázolás. - IFJUSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Budapesti tavasz. - METEOR: fél 3, 5 és negyed 8 órakor: Viharban nélték fel. - KLINIKA: fél 6 és fél 8 órakor: Fetelem béré. Csak 16 éven felülieknek!

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának a)ja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezérhajóbizottsága. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadzsá Lannyomda Debrecen

HIREK

Baráti találkozót rendezett a Péterfia utcai Általános Iskola Szülői Munkaközössége

A Péterfia utcai Általános Iskola Szülői Munkaközössége hétfőn délután a megyei tanácsháza nagytermében műsorral egybekötött ismerkedési délutánt rendezett. Balogh József, az iskola igazgatójának üdvözlő szavai után, az iskola tanulói énekszámokkal, szavallatokkal, hegedűn előadott zeneszámokkal szórakoztatták a vendégeket, majd az izlésesen terített asztalok körül meleghangulatú baráti beszélgetés alakult ki. Apró epizódok kerültek napvilágra, melyek eddig titokban maradtak a tanárok, illetve a szülők előtt, és a beszélgetés során mind az iskola, rósebbé vált egymás előtt.

1955 November 9 Szerda

1955-ben megjelent az első le-gális bolsevik újság a Novoje Zsinyi (Új élet). VARHATO IDO-JARAS: Felhős, páráos, helyenként ködös idő. Né-hány helyen ke-ve eső, vagy ködszállás. Mérsékelt déli szél. Az enyhéség tovább tart. Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 11-14 fok között. KEDDEN DEBRECENBEN a hőmérsékleti maximum 12,7, a minimum 8,5 fok volt. Talajméteő 7,1 fok mérték. Csapadéok és napfényt nem volt.

KINEVEZÉS. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Nográdi Sándor altábornagyot, a honvédelmi miniszter első helyettesét vezérrezedővé nevezte ki.

NOVEMBER 7-TŐL 12-IG tartja ülést Genfben az európai gazdasági bizottság vámszakértői munkacsoportja. Az ülésen a magyar kormány képviselőitben dr. Szilágyi Mihály, külke-reskedelmi miniszteri ümi osztályvezető vesz részt.

OTTO GROTEWOHL miniszterelnök, Walter Ulbricht a minisztertanács elnökhelyettese és dr. Lohar Boiz külügy-miniszter hétfőn fogadta Pus-kin, a Szovjetunió NDK-beli rendkívüli és meghatalmazott nagykövét. Puskin nagykö-velet a genfi külügyminiszteri értekezlet háromnapos szüneté alatt látogatást tett Berlinben.

AZ ELMULT ÉVEKBEK nem-csökki falun, hanem a városok-ban is nagy népsűrűsége lett szert a kichosos kalendárium. Az idén egymillió példányban gazdag tartalommal jelenik meg a közzételt napár. A beko-szított Erdel Ferenc földmive-leségi miniszter írja.

A TRAKTOROSBIRAGADOK OR-SZÁGOS VERSENYBEN Szukpi Sándor brigádjá (Nádudvari Gépállomás) az öökük. MA DEBRECENBEN 10 óráról Nagy József megyei tanácsa a megyei tanács I. emelet 101. sz. szobájában: Caibere Zoltán kerületi és Borbír István vá-rosi tanácsagok délután 4 ó-ra-ko a vargakerüti pártszervezet-ben fogadóórát tartanak.

PÁRTHIREK

PARTOKTATÁS HAZA HIRE: CSÜTÖRTÖKÖN délután fél 6-ko „A kapitalizmus és szoci-alizmus közötti átmeneti időszak fő vonalá” címmel előadás lesz a politikai gazdaságtan III. év-folyam propagandistái és halga-tói részére a Partoktatás Házá-ban. Tartja: Tarcas Mihály, a Megyei Előadói Iroda tagja.

Színházi műsor

Ma, csütörtökön és pénteken 7-ko Erjelli menedékhely. Szom-batón 3-ko Párti vendég, 7-ko Piliangócskaszony. Vasárnap 3-ko és 7-ko Garasos meny-asszony. Hátfőn műsorváltozás: este 7-ko Erjelli menedékhely. A hétfőre hirdetett Garasos menyasszony előadása kedden este 7 órakor lesz.

Munkásokat keresnek

EPITŐPÁRI segédmunkásokat jó kereseti lehetőségek mellett felvesz a Debreceni Épületjavító és Szerelő Vállalat, Debrecen. Telek útca 57. A.H. GÉPKOCSIVÉZETŐT személy-kocsira szerelési szaktudással azonnal felvesz Sütőpár, Vörös Hadsereg útja 54. Jelentkezés szerdán reggel 8 órakor. A.H. SEGÉDMUNKÁST felvesz az Üvegért Vállalat, Vörös Hadsereg útja 57. TELI fűtési időnyre tüzelő se-gédmunkást felvesz a Debreceni Gépállomás, Balmazújvárosi út.

GYAKORLOTT anyagkönyve

löt 2 hónapi meghatározott idő-re alkalmas a Hajdúsági Gyógy-szeryár. Jelentkezés önéletraj-zsal, reggel 8-9-ig. JÖL képzeti munksáki rajzólt felvesz a Debreceni Dohány-gyár.

GYAKORLOTT anyagkönyve

löt 2 hónapi meghatározott idő-re alkalmas a Hajdúsági Gyógy-szeryár. Jelentkezés önéletraj-zsal, reggel 8-9-ig. JÖL képzeti munksáki rajzólt felvesz a Debreceni Dohány-gyár.

GYAKORLOTT anyagkönyve

löt 2 hónapi meghatározott idő-re alkalmas a Hajdúsági Gyógy-szeryár. Jelentkezés önéletraj-zsal, reggel 8-9-ig. JÖL képzeti munksáki rajzólt felvesz a Debreceni Dohány-gyár.

GYAKORLOTT anyagkönyve

löt 2 hónapi meghatározott idő-re alkalmas a Hajdúsági Gyógy-szeryár. Jelentkezés önéletraj-zsal, reggel 8-9-ig. JÖL képzeti munksáki rajzólt felvesz a Debreceni Dohány-gyár.

GYAKORLOTT anyagkönyve

löt 2 hónapi meghatározott idő-re alkalmas a Hajdúsági Gyógy-szeryár. Jelentkezés önéletraj-zsal, reggel 8-9-ig. JÖL képzeti munksáki rajzólt felvesz a Debreceni Dohány-gyár.



AZ A Z XII. ÉVFOLYAN

A minisztertanács

bi ülesen hozott traktorosok bérezésében járandóság tbe állású dolgozók gazdászok és a tív alkaalmazottak sá több évre szzi.

A géppálmás

A felelős traktor-beli bére, 10 óras-ként, a traktor tip-vezézt munkatók általlában 50-56 gédvezetőké 40-45 természetbeni bére- illetve 3-4 kg ke-

A traktorosok

egységére járó r-részedést a te-veketi tagokh-lő módon és idő-ben és természet-ják meg-

A határozat

termelőszövetkeze-termelőszövetkeze-vezézt munkák-aránytalanság cé-ís.

A határozat

több erőgéppel do-toros brigádvézető-ginél magasabb pé-jesítménybért kap-

A belső üzemi

varozási) munkák-kielölt traktoros-kozlai tudasktól zettségtől függő munkaozás teljes-900-950 forint, a-tőke egységese-7.

A műhelymunk

tőeszko-kezelők el-üzemi szállítást ve-rosok az állami mun-ban hasonló mun-

Ifjúság

a Lakató

(Tudósítónktól.)

A debreceni galom egyik márti-falusi Sándorról a napokban az územrészt a Deb-átos és Gépipari-júmkásai. A névadó ünne-pek meghívták Sándor özvegyét és családját, akiknek munkában elfarad-asszony könyves sz-gatta az ünne-ty Varga László-tal villanyserelő-dalmat, az ifjúság-helyek, a vasze-hely dolgozóinak - Megfogadjuk, ta - valamennyie-goznak, hogy mé-a korán elhunyt-Sándor emlékéhez



EZ A JÓ VISELET